

ПОЛИТИКА БЕЗБЕДНОСТИ ИНФОРМАЦИЈА

ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС Д.О.О.“ даје на коришћење информациону имовину (податке, хардвер и софтвер) својим запосленима ради ваљанијег обављања посла и руковођења пословним системом и реализацијом сложених пројеката из области **пројектовања** електроенергетике, опремања тунела, телекомуни-кационе инфраструктуре, декоративног и функционалног осветљења објеката и амбијенталних целина, архитектонско-грађевинских објеката; **надзора; инжењеринга и консалтинга.**

ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС Д.О.О.“ надзире употребу своје информационе имовине да би се утврдио начин њеног коришћења и онемогућиле намерне или случајне злоупотребе и наносење штете себи и својим пословним партнерима, купцима и добављачима, и широј друштвеној заједници.

Стога ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС Д.О.О.“ успоставља и унапређује свој Систем руковођења безбедношћу информација сагласно стандарду **ИСО 27001:2005**, заснован на процени информационог ризика.

ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС Д.О.О.“ ће бирати и користити информатичка решења од проверених добављача за које ће обезбедити и резерву.

За све своје запослене ће осигурати поуздану и благовремену замену. Код избора запослених ће се старати да поред неопходног стручног знања запослени поседују и потребно знање везано за безбедност информација и да су здравствено и морално исправни, водећи рачуна да неопходним и сталним проверама никад не крши ниједно људско и законско право.

Директор ће стварати климу сарадње и припадности организацији у којој сви запослени разумеју своје обавезе, надлежности и овлашћења.

Запослени ће се стално усавршавати у својим знањима и вештинама.

За своје пословне активности које обухватају коришћење информационе имовине, ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС Д.О.О.“ је прописало одговарајућа правила са којима су упознати и које су прихватили сви запослени и остали корисници. Руководство ће свакодневно проверавати примену ових правила. Све активности ће бити забележене на погодан начин како би се могли утврдити узроци могућих одступања и/или злоупотреба и предузети неопходне мереисправљања грешки и предупредивања проблема и кажњавања починиоца злоупотреба.

ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС Д.О.О.“ ће поштовати све законске, уговорне и моралне обавезе.



ПД „КОСОВОПРОЈЕКТ ПЛУС“ д.о.о.

Директор

Рујица Рајић Штерић, дипл.инж.ел.